
 

 

BESZÁMOLÓ 
 
 
Az EFOP-1.2.9-17-2017-00004 „Nők munkapiaci reintegrációja Tiszazugban” projekt 
keretében megrendezésre került Nők részvétele a térségfejlesztésben elnevezésű 
rendezvény megtartásáról. 
 
Rendezvény Időpontja: 2018. 12. 18. 
Helyszín: 5440 Kunszentmárton Köztársaság tér 8. (Emeleti tárgyaló) 
Program: Nők részvétele a térségfejlesztésben 
 
 
 A rendezvény 2018. november 18.-én 09:00 és 13:00 óra között került megtartásra, a 
Kunszentmártoni Köztársaság tér 8 alatt. A rendezvény témája a Nők részvétele a 
térségfejlesztésben. Előadónak olyan sikeres Nőket kértünk fel, akik a közéletben, saját 
munkájukban vagy egy intézmény vezetése élén értek el sikereket, ezzel is hozzájárulva a 
térség sikeréhez és megújulásához. 
 
 Erdős Hanna előadásban elmondta, hogy hogyan lett vegyészből cukrász, és amikor 
tanára elvitte az első versenyekre érezte, hogy ez a közeg valósággal beszippantotta őt. 
Nagyon sok áldozattal jár a versenyzés, de minden pillanatát élvezi, és a sikerei által nagyon 
sok embert ismerhetett meg. Egyre nagyobb kihívás számára, hogy a fiatalokkal tartsa a 
versenyt, de a munka iránti szeretet és az az alázat ahogy a munkáját végzi átsegíti a nehéz 
pillanatokon. 
 
 Dr. Bodor Brigitta elmondta, hogy a családi neveltetéséből fakadóan hozta magával a 
maximalizmust. Legfőképpen saját magával, de a munkatársakkal szemben is a maximumot 
várja el. A munka mellett a másik legfontosabb az életében a család. A kettő összhangját 
próbálja megteremteni a mindennapok forgatagában. 
 
 Kiss Erzsébet Eliza Tiszainoka polgármestere elmondta, hogy ezt a feladatot neki 
találták ki. Folyamatosan dolgozhat, segíthet az embereken. Mindig van egy ötlete, ami 
megvalósításra vár. Folyamatosan tanul, képezi magát a mai napig. Az egyik legfontosabb 
ember az életébe a fia, akit a feladatai mellett úgy érzi sikerült tisztességesen felnevelni.  
 
 A megrendezett programon olyan három sikeres Nő tartott előadást, akik példaképül 
szolgálhatnak a térségben élő hölgyek számára, hogy sikeresek lehetnek a munkában és 
magánéletben is. Tevékenységükkel hozzájárulhatnak a mikro és makró környezetük 
sikeréhez.  
 
 
 


